



Kategorija: Klistiri

Klistir

Šifra proizvoda: LVTOY00332

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet novih mogućnosti i istražite dubine užitka sa našim **proizvodom**, savršenim za sve one koji žele da unaprede svoje iskustvo. Ovaj inovativni klistir bez naslova biće vaše tajno oružje koje priprema telo na nezaboravne trenutke zadovoljstva. Sa pažljivo osmišljenim dizajnom, naš **proizvod** predstavlja idealnu kombinaciju funkcionalnosti i udobnosti, čineći pripremu za analnu zabavu ili seks jednostavnom, brzim i prijatnim.

Kao jedan od ključnih elemenata analne pripreme, naš klistir nudi ne samo lakoću korišćenja, već i osećaj svežine i čistoće. Mekana, fleksibilna pumpica ne samo da omogućava jednostavnu manipulaciju, već i pruža sigurnost i udobnost tokom korišćenja. U kombinaciji sa analnim lubrikantom na bazi vode, umetanje postaje izuzetno glatko i prijatno, dok prilagođavanje ugla tela omogućava optimalno prijanjanje i kontrolu.

Izrađen od visokokvalitetnog TPR materijala, naš **proizvod** je lagan i praktičan, sa težinom od samo 0.1 kg. Sa prečnikom od 0,8 cm i dužinom od 16,5 cm, ovaj klistir je savršen za sve nivoe iskustva. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni entuzijasta, naš **proizvod** će vam pružiti željeno zadovoljstvo i učiniti vaša istraživanja još uzbudljivijim.

Nema potrebe za brigom kada je reč o sigurnosti — uz brend Lovetoy, koji se već dugi niz godina ističe kvalitetom i efikasnošću, možete biti sigurni da dobijate proizvod koji je temeljno testiran i odobren. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio vrhunski doživljaj koji zaslužujete.

Kada poručite naš **proizvod** iz naše online prodavnice, uživaćete u pogodnostima diskretne dostave koja garantuje da vaša privatnost ostane zaštićena. Naša online prodavnica se ponosi pružanjem odlične usluge i kupovina kod nas je brza i jednostavna. Zahvaljujući našem efikasnom sistemu, vaše narudžbe stižu brzo i diskretno, bez obzira na to gde se nalazite.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ne propustite priliku da oplemenite svoj seksualni život i istražite nove granice zadovoljstva. Narudžbina našeg klistira bez naslova donosi više od samo proizvoda — donosi novu dimenziju uživanja koja će obogatiti vaše intime trenutke. Uđite u svet slobode i uživanja. Istražujte sa stilom i samopouzdanjem. Učinite svoj sledeći korak ka potpunom zadovoljstvu i naručite već danas!

Prepustite se istraživanju novih horizonata i otkrijte kako naš **proizvod** može unaprediti vaše iskustvo. Osećajte se slobodno u svom telu, istražujte svoje želje i uživajte u svakom trenutku. Vaše zadovoljstvo je nadohvat ruke. Krenite u ovu avanturu i otkrijte sve čari koje klistir bez naslova može doneti u vaš život. Svi su spremni da uživaju, a sada je i vaš red!

Deklaracija

Model:	Klistir LVTOY00332
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	TPR
Barkod:	6970260906043
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------